



Az Orbánfóbiás Schulz szép új globalizált világot akar

2017 március 14. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Évekkel azután, hogy maga Merkel is beismerte, hogy a globalizáció megbukott, a baloldal kancellárjelöltje továbbra is globalizált világról álmodik. És harcolni akar a liberalizmust támadó ellenforradalom ellen...

Szembe kell nézni a globalizáció hibáival, és fel kell építeni egy új, igazságos, élhető világrendet - hangsúlyozta Martin Schulz, a Német Szociáldemokrata Párt (SPD) kancellárjelöltje hétfőn Berlinben, a Progresszív Szövetség

(PA) nev? baloldali világszervezet konferenciáján.

A több mint 130 szociáldemokrata pártot összefogó szövetség tanácskozásán az SPD kormányf?jelöltje Timothy Garton Ash brit történész szavait idézve kiemelte, hogy elkezd?dött az "ellenforradalom a liberalizmus terjedésével szemben".

Ez azt jelenti, hogy világszerte er?södik a nacionalizmus és a tekintélyelv?ség, amelynek képvisel?i nem megoldást keresnek a globalizáció gondjaira, hanem csak b?nbakokat, és "politikájuk üzleti modellje" a bezárkózásból, és abból áll, hogy a különbségekb?l ellentéteket kreálnak. A baloldalnak szembe kell szállnia ezzel a folyamattal - tette hozzá.

A globalizációnak számos jó oldala van, például er?síti a nyitottságot és nem különbözteti meg az embereket nemük, vallásuk vagy származásuk alapján, de árnyoldalai is számosak, hiszen az egyenl?tlenségeket is er?sítette, a szabályok lebontásához, a szociális és ökológiai szabványok lazításához vezetett, és a privatizációra épül? megoldási javaslata pedig kiüresedett ideológia lett. Ez éppen olyan veszélyes, mint a globális problémák el?l falakkal és vassüggönnyel védekez? nacionalista, autoriter er?k törekvései - vélekedett Martin Schulz.

A fék nélküli "pénzkapitalizmussal" és az "autoriter internacionáléval" szemben a baloldalnak valódi megoldást kell nyújtania a globalizáció igazságtalanságaira, meg kell fékeznie a piacokat, átláthatóvá kell tennie a vállalatok m?ködését, ki kell terjesztenie a szociális rendszert, és gondoskodnia kell arról, hogy a bérb?l-fizetésb?l él?k meg is tudjanak élni abból, amiért megdolgoztak - tette hozzá.

Meg kell akadályoznia a "fegyverkezési spirál" kialakulását, mert csak így lehet forrásokat biztosítani a béke- és fejlesztési politikára, amely a konfliktusok okainak megszüntetésére összpontosít - mondta Martin Schulz.

Mint mondta, német kancellárként arra törekedne, hogy Németország aktívabban használja fel nemzetközi súlyát az új globális világrend, a méltányos globalizáció kialakításáért, és terjessze mindazon értékeket, amelyekre a német társadalom épül.

A PA-t 2013-ban alapították Lipcsében, az SPD alapításának 150. évfordulója alkalmából. A szövetség programjának összeállításáról szóló kétnapos berlini kongresszuson részt vesz mások mellett Stefan Löfven svéd és Antonio Costa portugál kormányf?, valamint számos baloldali pártvezet?, köztük Molnár Gyula, az MSZP elnöke.

<http://almafroccs.blogstar.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyaláztáról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
